



## 有此一说

### 中国最牛的 十个汉字

#### 最环保的汉字“森”

森，树木众多、繁密。不少公司喜欢“木林森”这三个字，它体现了汉字的神奇。

#### 最滑的汉字“鱻”

三条鱼，味道鲜美。这个字读“鲜”，也是“鲜”的异体字。原指生鱼，“新鲜”、“明丽”的意思，也指鲜美、时令的食物。

#### 最闹的汉字“猋”

这个字读“标”。三条狗纠缠在一起，象形字，表示狗奔跑的样子，引申为迅速、飙升的意思。

#### 最顶的汉字“矗”

这个字读“粗”，也是“粗”的异体字。从字形上看，一头大鹿两头小鹿死死地顶在一起，表达动粗的意思。

#### 最膻的汉字“羴”

这个字读“山”，也是“膻”的异体字。掉进羊群里还能闻见什么味道？有句成语叫做“趋腥附膻”，所谓“膻”，就是羊肉的味道。

#### 最敏感的汉字“毳”

这个字读“脆”。三根毛指的是毛发。医学上专门有“毳毛”一词，指人体表面除头发、腋毛等之外的细毛，俗称寒毛，对冷热等非常敏感。

#### 最毒的汉字“蠱”

这个字读“古”。古人把许多有毒的虫子聚敛到一起，让它们彼此吞噬，互相残杀，最后剩下的就是“蠱”——这玩意性情残忍，毒性最烈。

#### 最昂贵的汉字“赑”

这个字读“必”。“贝”就是钱，一上两下三个“贝”码在一起，表示用力的样子。俗话说得好，饭好吃，钱难挣。金钱、名位所在，必然削尖脑袋往里钻，怎能不费劲呢？

#### 最土的汉字“垚”

这个字读“尧”，形容山高。并不是意外的巧合，在“金、木、水、火、土”这五行中，每个字都可以摆成品形结构，派生出一个截然不同的汉字。虽然一副土头土脸的模样，但其表达的意思是山挺拔巍峨，直插云霄。

#### 最具力量的汉字“犇”

这个字读“奔”，也是“奔”的异体字。一头牛就力大无穷了，何况三头牛在一起前进？这个字是奔跑、急匆匆的意思。

(王文)

@ 我的 BLOG <http://blog.sina.com.cn/fengxuehongniang>



# 怎样把老公收拾成 灰太狼

所谓的灰太狼式老公，并不是男人窝囊怕老婆的代名词。我们都应该知道，灰太狼的智慧敌不过红太狼的攻心术，所以对红太狼俯首贴耳、言听计从。而对一个妻子来说，怎样让老公打心眼里听自己的话，发自内心地宠爱自己，需要真本领。

想要俘获男人的心，首先要俘虏他的心，表面功夫不足以让男人心服口服，只有用情、用心，钻到老公心里最柔软的地方，老公才会心甘情愿地对你言听计从。

秉承着“嫁汉嫁汉，穿衣吃饭”思想的女人，不会得到男人的尊重。因为在家庭中，女人一定要有担当，要有对家庭负责的想法和能力，关键时刻，也许你的怀抱就是男人的港湾。要知

道，男人不是万能的，你要允许他有脆弱的一面，允许他经历失败和挫折，如果这种时候你能拉他一把，或给他一个温暖的怀抱，有情义的男人就会铭记在心。

想要俘获男人的心，还有一条至关重要：你要和婆婆搞好关系，有时孝顺婆婆比直接对老公好要强得多。婆媳关系不好，老公碍着情面也许嘴上不说，对你在态度上也还过得去，可毕竟存有芥蒂。如果你发自内心地尊重婆婆、孝顺婆婆，很多事情做得很到位，让老公看到你的用心，他对你的感情就会更多几分。

孩子是每个家庭的未来，让孩子在各方面健康成长的责任，大都落在妈妈的身上。妈妈是孩

子的第一任老师，身为女人，要不断学习新的亲子方法，接受新的教育理念。当妈妈也需要与时俱进，那些旧的方法与老的思想，已不能满足现在小孩子的需求。因此，不要拿自己小时候怎么样、自己的父母怎么样来说事儿，那都起不到什么作用。当老公在外忙于工作，无暇照管孩子的时候，你就挺身而出吧，如果能把孩子教育得出类拔萃，你在老公的心里一定是居功至伟的。

女性朋友想让自己更幸福，就试着把老公收拾成“灰太狼”吧！虽然过程有些辛苦，不过实现目标后，你会很有成就感的。加油吧！



## 酷图酷说



这是典型的废物利用，不可思议吧？

## 网眼观潮

# “俺爹娘”很潮很油菜

春节期间，关于“俺爹娘”的话题在网上不断流传，其中的经典段落更是受到网友热捧。原来，我们的爹娘并不落伍，他们其实很“潮”很“油菜”……

#### “out”是因为太“潮”了

比如这个妈。一名网友发帖说：“我妈妈喜欢玩QQ空间，又不喜欢让人知道她去过别人的空间，所以从不在QQ上进入其他人的空间。众人皆知SOSO是腾讯旗下的，可以从那里输入QQ号进入空间。可我妈妈最不擅长在地址栏里输入域名，而我们家电脑浏览器默认的主页是Google。所以，她一般看别人的空间时，都在Google里输入百度，点搜索（她不知道Google也是搜索引擎），然后点开百度，在里面搜

SOSO，再打开SOSO的界面，输入QQ号，终于进去了……”

这位妈妈潮得有点“迂回曲折”，更有父母潮得让儿女惊讶。网友“朴小米”说：“我妈跟我说，你去学学跳舞吧，看你现在一点儿气质都没有。我说学什么舞啊？我妈说，那个叫什么来着，钢管舞，有空去学学吧。”

#### “俺爹娘”都是语言大师

据网友爆料，“俺爹娘”的另一个“很潮”之处，在于语言充满智慧，能赶上郭德纲、周立波。一个网友说：“从小，我就生活在我妈的语言暴力下，她形容我的身材，是‘你这身板横过来搁四菜一汤都不带洒的’！”

另一个网友透露：“我爸向我描述他失眠的样子，‘我像个憨狗

一样坐在床边’。”这一比喻受到了很多网友的好评，称这个爸爸用一句话就让大家看到了一个“失眠的中年胖男人”。

“精神病人思维广，弱智儿童欢乐多。”这是网上流传的名言。网友“北极熊”说，自从妈妈知道这句话后，就一直叫他“欢乐多”。

还有一位网友说，他跟家人去野生动物园玩，看到狮子老虎都懒洋洋地不动弹，他妈妈就握着防护栏杆，对着它们喊叫：“来啊！来吃我！”周围的人全都安静了。

#### “俺爹娘”说，他们不想长大

既然是永远年轻，所以在幼稚这方面，爹娘也是可以超过我们的。网友“透”说，自己的妈妈撒娇是一绝。“我跟我妈说，这么大的人了，别整天撒娇，我妈立马凑

## 开心一刻

### 脖子漏水

顾客的脖子第二次被理发师的剃刀刮伤了，他要了一杯水。理发师拿来水，问他是否有头发掉进了嘴里。

“不，”顾客冷冷地说，“我想看看脖子漏水了没有。”

### 路过电话亭

路过电话亭，我听到电话响个不停，看看左右，没有人接听。

于是，我走上前去，敏捷地拿起电话，沉着地说了一声“Hello”，然后静静地挂掉了电话。

### 该不该分手

有人在猫扑网发帖，讲述同居男友的家庭暴力，并向大家询问该不该分手。

一片同情声中，大家纷纷支持她分手。

这时有网友回复：结婚了就好了，两人一起打孩子。

(转自猫扑)